

▲葛優希望《讓子彈飛》比《非2》在港票房好一點

# 姜文拍續集 給葛優演個夠 港上映票房好一點就夠



▲葛優（左）與姜文將再合作開拍《讓子彈飛》續集  
▼姜文（中）被問新片票房，即推給老闆馬珂（右），旁為葛優



▶諸葛梓岐否認與男友已結婚，並暗指傳已註冊的法拉

由三大影帝姜文、葛優及周潤發主演，在內地票房勁收的電影《讓子彈飛》昨晚在港舉行首映，導演兼演員姜文及葛優與出品人馬珂，昨午先會晤傳媒，對於影片在內地上映四周票房已達六億，問姜文可感滿意？他即推給馬珂說：「他拿錢投資、製作及發行，導演不講錢，俗氣。」

至於會否加速開拍續集？馬珂坦承已在寫劇本，那是否原班人馬演出？馬珂直言姜文及葛優一定在，其他人就要看情況，問到是否因為發哥片酬太高？馬珂表示因發哥要看劇本。此次三大影帝碰頭，不過就以姜文最帥，問到是否他刻意弄的？他即煞有介事反問道：「是弄的嗎？是以前我弄的不帥。」他又發現原來帥可以靠衣着補充，今次正好趕上。

## 嘉玲合作沒演夠

問葛優今次與劉嘉玲合作有何感想？他想了一會才說：「很好。」怎麼好呢？他又想了一會才道：「演得好，不過戲太少，沒演夠。」問姜文在續集裡會否加嘉玲戲分？他表示會跟演員的喜好去編寫劇本，像葛優不坐飛機，所以戲中就讓他坐火車。不過姜文也覺得葛優及嘉玲今次沒演夠，故下集一定給他們演個夠，葛優即向姜文

道：「你也沒導（演）夠。」

談及內地及香港影壇來來去去都是那幾個演員，問姜文可會多發掘一些新臉孔？他表示當年第一部戲《陽光燦爛的日子》就發掘了新人夏雨，對方更憑此戲獲得威尼斯影帝，他笑道：「我用完就變成名人，所以得再找新人。」在旁的葛優亦搭腔道：「我演完一部戲後，自己也是新人。」

## 不怕《非2》分薄票房

對於《讓》片在內地有好票房，問三人對香港票房有什麼期望？姜文知道過往一些內地電影在香港的票房並不是太好，所以希望今次能夠好一點；馬珂知道今次影片在香港試映時場爆滿，甚至連第一排也坐滿，所以都期望正式上映時一樣有好成績。葛優也希望票房成績比前好一點，但他同期還有《非誠勿擾2》上映，可擔心分薄票房？他只道：「好一點就夠。」姜文直言葛優今年三部戲共有十五億票房，相信再沒有第二人，葛優即叫記者不要寫，否則他就沒戲演，十分搞笑。



示跟嘉玲的戲分  
▲葛優（右）表  
太少，沒演夠

## 成龍華仔

### 合拍歡樂少林

英皇電影《新少林寺》將於一月二十七日上映，除了由劉德華、謝霆鋒主演，還有范冰冰、成龍、吳京等特別演出。成龍大哥由於檔期緊迫，戲份只能拍短短七天，但他不但交足功課，還充當攝影師，每天帶着自己代言的照相機到現場獵影，一班小演員更成為他的專用模特兒，拍得興起，連劉德華也成爲他的「獵物」，爲現場帶來不少歡樂。

#### 為小演員變龍友

成龍在戲中飾演煮飯僧悟道，是戲中最開心的一個角色，其戲份也很搶鏡，就連鏡頭外也成爲大家的開心果。向來愛熱鬧的成龍在戲外，不愁寂寞；每天只要帶着一部相機，身邊便會有不少小粉絲追捧。除了一班好動活潑的小武僧外，還有一班可愛嬌俏在戲中飾演小難民的小女孩，大家都嚷着說：「成龍大哥幫我拍個照好嗎？」大哥一下子顛變了專業攝影師。他最愛捕捉大家歡樂笑臉，小演員又交足功課，在寒冷的外景場地，即使寒風刺臉，但仍能綻出燦爛的笑容，連等位的劉德華也來湊熱鬧，還講笑話逗小妹妹開心。小女生嬌嗲的在成龍面前扭着小纖腰，又唱又跳、小武僧則在成龍背後擠出不同鬼臉，跟小女生互搶風頭。

成龍和劉德華除了拍戲以外，不時都跟他們玩樂。成龍化身「龍友」，小女孩排隊當小「噃模」，劉德華則變身魔術師給小武僧每天一變，變一個小魔術。兩人不停逗一班小演員開心，連華仔也打趣說：「這部戲應該叫《歡樂少林》似乎更合適。」



▲成龍在片場變成「龍友」為小演員拍照  
▼成龍（右）為華仔和小演員拍照



## 諸葛否認結婚

### 暗寸法拉

名模諸葛梓岐（Marie）早前與男友薛嘉麟到美國拉斯維加斯旅行，昨日有周刊報道他們已在美國註冊結婚，並指她返港時大晒手上的五卡婚戒，不過Marie出席時裝活動時卻否認已婚，亦未見她戴婚戒，但承諾若真結婚定會公告天下。

由日本經濟產業省舉辦的國際性時裝活動「TokyoEye」香港站昨日揭幕，Marie代表香港出席外，與日本名模渡邊知夏子一齊行駕，不過就未見她戴上五卡婚戒，但卻是全程春風滿面。期間司儀問她可覺得身上的服飾似婚紗？她即甜笑道：「現在興這樣着，着點紗更加有女人味。」司儀又問她是否就快派利是，她即扯開話題沒回答。不過完驅後她與渡邊知夏子確獲贈大利是於商場內購物。

#### 男友送鑽戒為襯衫

事後記者即恭喜Marie，但她卻拒絕接受恭賀，表示沒事發生過。不過她就透露剛與男友去了美國

◀諸葛梓岐（左）和日本模特兒渡邊知夏子一起行駕



## 伊健邀基仔 亮相無線特輯

◀林曉峰（左）  
和車婉婉齊出席  
交通宣傳活動

鄭伊健昨日邀請了好友古巨基擔任嘉賓，到童年成長的土瓜灣樂民新邨取景拍攝音樂特輯《鄭伊健 Beautiful Life》，伊健約滿Sony BMG前終能以自由身亮相無線，他亦坦言很久沒有幫無線拍節目。今次特輯主題講述人生，故亦請了劉德華及蔡卓妍等一班在事業上陪伴他成長的好朋友擔任嘉賓。

伊健表示邀請基仔全因二人合作《笑看風雲》演兄弟變成好友，二人都一直視對方爲哥哥。對於二人常被指吃了防腐劑不會老，伊健笑言：「因爲我們當年的飯盒被下了防腐劑。」基仔對伊健安排二人打乒乓球製作不滿，即拿伊健戀情開玩笑，笑對方不安排他打羽毛球及喜歡聽他的歌《我愛蒙查查》，不過伊健表明拍特輯自己沒有禁忌，因爲可以剪完才出街。



△伊健（左）邀好友基仔拍音樂特輯

## 車婉婉怕扣分寧願打的

林曉峰（阿Lo）和車婉婉以大使身份昨日出席「安全駕駛揸Fit起步日」活動，婉婉強調自己是安全駕駛者，因爲多年來也未被扣過分，原因是自己很少駕車。不過記者笑說她有一位混血兒男友，婉婉表示對方沒有做柴可夫，自己經常坐的士，因爲男友沒有車牌，她坦承有時坐交通工具都很好，她更笑言自己有個外號叫「廣播通車神」，可說是一個路痴，去不到目的地。

#### 林曉峰撐崔建邦沒犯規

另外，崔建邦早前涉嫌停牌期間駕車，阿Lo說：「周刊拍攝的那段片，日子可以改過，要視乎法官信不信。」問到如果屬實會否覺得此行爲不太好？阿Lo表示這段片可能是之前拍下，不一定是停牌期間，除非有確實時間、地點和人物。對於崔建邦消失了般，他表示正常人如果不停被負面報道釘住，都會想想是否得罪了人，故休息一下都好正常。總之沒有事實根據的，不應說太多。

